王松杰同学事迹简介

生命之花并不是孤芳自赏的美丽，沁人心鼻的香味来自于分享美的精神、绽放爱的姿态。生活中，他十分乐于助人，主动关心同学，积极帮助同学解决问题，建立了良好的人际关系，获得大家的尊重和支持。在过去的两年多时间里，他也注重个人能力培养，积极向上，热情地投身大学生志愿者行动，争取每一次回馈社会的机会，争取做一名合格的志愿者。

自从加入生命科学学院志愿者队以来，他全心全意投入志愿者服务工作中，在2011-2012学年，他参加了生命科学学院组织的“爱心收集”绿动力校园活动活动和“驻足青春校园 汇集大爱无边”爱心收集活动，与其他志愿者一起利用自身课余时间通过自发组织收集各寝室捐赠的物品和废品。他们一栋楼一栋楼地询问，不知说了多少个“不好意思打扰一下”、“谢谢”、“再见”，也不知碰了多少壁，拾取了多少废品，在挫败、疲惫中他们挺了过来。最艰难的就是返程了，一袋袋满满的废品，需要两个人交替合作才能将它们安全运回储藏室，遇上雨天就更难了。雨水、汗水、热血交织的日子就在这志愿者服务中匆匆而过。在为期2周的收集活动中，他们共收集废品近百袋，统一变卖后将所得的资金全部捐助给贫困学校。

2012年的暑假，是他最累也是收获最多的的一段假期。他积极响应台州学院组建生命志愿者搬迁服务队的号召，参与了生命志愿者搬迁服务队。在临海校区，他们主要负责打包仪器、设备。记得有一次在打包的时候，他和另一位男同学一起打包已经装好物品的箱子。不料，在拿打包扣的时候被尖角划伤了，伤口不大就一道没过多久就渗血了，但他没有立即停下而是继续打包后，直到完成后才开始处理伤口。也许他这几天磕磕碰碰惯了的缘故，也没觉得疼，就是擦破点皮，流点血的事，血干了就行了。晚上洗澡时，他总能发现肩上、手臂、小腿上不是多了道红杠，就是多了条疤。一天下来整个人都像是被抽空了似的，飘飘忽忽的，衣服都是半干不干的，一坐下来凳子上就是一圈潮，但是这些都比不上腿酸、肌肉紧绷的难受，一躺下就能熟睡。第二天太阳照样升起，他又继续开始任务。

单纯的打包不是什么问题，累一点就是了，最大困难来自于天气。7、8月份的太阳永远是那么的毒，下午两点钟气温开始回落，但温度始终是那么高，在大多数人还在吹风扇的时候志愿者们已经开始了搬迁工作。平时在实验室里他开始有头晕等中暑迹象的时候，就在脖子、手肘窝那拧几下，熬熬就过去了。一天下来实在熬不住就让朋友刮了几下痧没几下就黑了，关系铁的朋友看到他有些心疼“你这么做为了什么，不就一顿15元的饭票么，你至于嘛”。他却笑笑说那一顿饭还真至于，不去“挣”那份工作，学院的教学、办公不能如期正常运作怎么办。

临海的任务顺利完成了，一个月后的椒江，他又如约而至，与他相伴的换成了座椅、剪刀和打扫工具。一样的坚持、一样的热情，更多了一份主动，每次一有志愿活动他都会尽快报名。多少次脸庞被汗水打湿，多少次身体被夹被划，但是他没有任何一句怨言。经过两地62小时的志愿服务，他用自己的坚持和细致在这炙热的夏天收获了友谊、赞美和荣誉。

他的志愿者道路不会就此停止，2013年他又开始了新一轮的志愿者服务：阳光支教，面对简陋的教室、基础薄弱的学生，他踏上讲台开始了知识的传播。小孩子难免皮一点，上课开小差、捣些小乱，都是常事。为了让每一个孩子都听到，他走近学生，将声音提高，说得稍微慢一些；为了吸引注意力，他开始尝试奖惩措施、课内游戏。每一节课都让他精疲力竭、声音嘶哑，但当看到学生们的努力时，他发现了付出的意义。

扶贫接力活动，他用朴实的语言、坚实的行动，展开公益的宣传。春之风，他们的小队，在遭受路人的不解、拒绝甚至怀疑时，他依然相信星星之火可以燎原。他选择继续奋斗，站了一下午、走了一下午、说了一下午，手中微薄的回馈让他明白公益的不易，也让他知晓希望依然还在。

大学四年，短暂而漫长，做好学生本职身份是第一要素，在坚持原则、恪守诚信、维系道德的求真、唯善、向美的同时，合理、科学、有效地安排大学生涯的每一天，让象牙塔中的每一寸光阴都充实、饱满、激情，则是突破本我、超越自我、实现忘我的基本要素。他愿意用四年的坚持，换一生的光彩。只有经历了诱惑，面对了困境，学会了选择，人生才会精彩不是吗？理想的道路上，他正在前行。

金浏仁同学事迹简介
金浏仁同学是台州学院生命科学学院的学生，作为中共预备党员的他，时刻牢记全心全意为同学们服务的宗旨，时刻保持自己的纯洁性和先进性；同时作为学生干部的他，努力做到学院、老师和同学之间的桥梁纽带作用。已是大三的他，在努力完成学业和积极完成工作的同时，不忘帮助身边的同学和积极参加志愿服务工作。

金浏仁同学曾担任生命科学学院团学会劳动生活部副部长及学生公寓自律委员会主任，在担任该职务期间，他积极响应关于文明寝室建设的号召，带领全院学生，结合学院特色，制定了一套符合学院实际、符合学生心意的文明寝室评选制度，同时他也策划组织了许多丰富寝室生活，增添寝室氛围的活动和比赛，为学院推进文明寝室建设做出了重要贡献。在担任学生会副主席期间，金浏仁同学能积极协助老师，统领全院学生干部，并且在同学中间树立榜样，赢得了全院同学的一致好评。

学雷锋周期间，金浏仁同学穿梭在校园每个角落，在图书馆倡议不占座，在食堂倡导文明用餐的行动。学雷锋，从身边做起，从自己做起一直是他坚信的。

2012年暑假，是生命学院搬迁的日子，金浏仁同学作为生命学院的一份子，同时作为中共预备党员和团学会干部，更有责任和义务为此奉献一份力，于是他果断报名加入了生命搬迁志愿大军。服务期间，他不畏酷暑炎热，不怕辛苦劳累，坚持完成志愿工作。有时会做到人虚脱，有时候会干到很晚，有时会手脚酸痛无力，但他第二天仍然坚持选择继续，无怨无悔，不求回报。他说，看着学院能顺利搬迁，生命学子能在新的一学期入住椒江，开始新的学习生活，他觉得自己流的汗水和付出的努力都是值得的。

2012年7月（暑假期间），金浏仁同学随“生命悦动暑期社会调研实践队”志愿参与台州市疾控中心的结核病防治宣传，10天的时间，他奔波于临海，椒江两地。他先后来到台州市疾控中心和临海市疾控中心，认真学习结核病的相关知识，并且和中心领导、专家面对面探讨结核病防治措施等，他说只有先用理论知识“武装”自己，为能为之后的宣传工作打下坚实基础。紧接着，他来到椒江市立医院，亲身体验结核病患者就医的全过程，这种现场模拟的形式使他对结核病患者就诊流程有了更加深刻的印象和具体的理解。之后，金浏仁同学前往临海市河头镇和大田镇看望结核病患者，和患者面对面的交谈让他意识到防治结核病应从生活细节做起，并且要时刻反省约束自己的行为习惯。接着，金浏仁同学和他的团队走进临海市洛河村和前江村，在洛河村免费为村民们量血压和健康检查，在前江村为村民放映露天电影《最爱》，并且挨家挨户分发常见疾病防治手册，宣传和普及防治结核病及结核病防治措施。金浏仁同学还来到临海市永强企业和伟星企业，在工人中间做问卷调查，统计数据，分析结果，调查在工人群体中对结核病的了解程度。活动最后阶段，金浏仁同学和他的队友们在临海崇和门广场和椒江市民广场设点，做免费血压检查，并且深入市民中间，宣传和普及相关结核病知识。10天的时间，让他深深感觉到结核病防治的严峻形式和重要意义。他说，或许他的一点小小行动能使更多人远离疾病，那是十分伟大的。最后他光荣的被评为台州市“千百万防治结核病志愿者”。对他而言，这个称号不是荣耀，而是他前进的动力。2013年3月21日，为迎接第十八个世界防治结核病日，以“你我共参与，消除结核病危害”为主题的大型结核病宣传活动在各地展开，金浏仁同学作为一名光荣的防治结核病志愿者来到台州市职业技术学院，和台州市疾控中心、椒江区疾控中心的同志一道，在校园里向同学们宣传防治结核病的知识。
如今，金浏仁同学已经是一名即将踏入社会的大三学生，在余下的大学生活中，他会更好约束自己，鞭策自己，在同学中树立良好的形象，正确的榜样；在今后的日子里，他也会坚持从事志愿服务工作，尽他最大的努力帮助身边更多的人。他说，他可能这辈子都不会做一件轰轰烈烈的大事感动别人，但他仍然会坚持做好每一件小事，用他的行动为这个社会增添一份温暖。

